
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 de novembro de 2013 ás 
20:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos 
Cordeiro,  Moacir Pereira,  Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de 
Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 
sessão anterior. Colocada em discussão, em votação conforme dispõe 
o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 
presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei de autoria do 
vereador Paulo soltoviski dos Santos- Súmula:Dispõe sobre normas 
gerais urbanísticas para instalação de estruturas de suporte das 
estações Radio Base e equipamentos afins autorizados e 
homologados pela Agencia Nacional de Telecomunicações nos termos 
da legislação vigente, e do parecer favorável da comissão. Colocado 
em 2ª discussão, colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes.  Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
03/2013 de autoria do vereador Paulo soltoviski dos Santos- 
Súmula: Denomina via publica da cidade de Palmital e dá outras 
providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação, colocado em 1ª discussão houve comentários dos 
vereadores. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 
362/13 de autoria do vereador Paulo solicita ao Executivo Municipal 
a possibilidade de ser feito calçamento com pedras irregulares ou 
cascalhar as ruas da vila do BNH Novo e Vila Feliz.  Colocado em 
discussão o vereador Paulo comentou a respeito. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a 
leitura do requerimento nº 364/13 da vereadora Isabela  solicita ao 
Executivo Municipal a criação de projeto piloto de verão, para ser 
implantado ginástica aeróbica para idosos, adultos e crianças para 
ser praticados na praça central e nas vilas, e implantar projetos de 
jogos esportivos de férias para os estudantes. Colocado em 
discussão, houve comentários por parte dos vereadores. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Conforme o 
artigo 174 do Regimento Interno, o vereador Silvionei de Jesus Alves 
solicita ao Executivo a rever o pedido do feitio de calçamento na vila 
Rural, sendo que as pedras já se encontram no local. O vereador 
Moacir Pereira solicita que o Executivo encaminhe um projeto no 
sentido de ser feito recape no asfalto na Rua Marechal Floriano 
Peixoto nas proximidades do mercado Gabriel. O vereador Paulo 
requer que seja feito limpeza nas ruas da cidade e cascalhar as ruas 
em todas as vilas pede urgência. Passando para o momento da 
palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, 



Antonio Barankieviski, Antonio Carlos de Ferreira, Isabela 
Marcondes, Moacir Pereira. Findo os trabalhos o presidente 
agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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